[:al:l“s Croitka ans TB

OFFICE ASSISTANT CS'ST2844GY

WHcTpyKumsa no coopke

Makc. 70"

v makc.  40kr

Moppep>xka kpenneHnst VESA: 200x200, 300x200,
300x300, 400x200, 400x300, 400x400, 600x400

13rotoBuTESb:
Kaktyc ViHTepHawHM Jinmnten,
KomHata 607, EHb LLsH LieHTp, 64 Xoun tOsHb Poan, KyyH TyH, KoyayH, 'OHKOH”

IMAopTep W MU0 YNOMHOMOYEHHOE Ha MPUHATUE NPETEH3UIN Ha TeppuTopin P®:
OO0 "OEJINA", 127521, LlepemeTbesckas 47, Mockea, Poccus.

MpounsseaeHo Ha 3aBome U3roToBnTess B Kiutae.
FapaHTA: 12 MecsLeB Co AHs MPUodpeTeHs ToBapa.

KoHTaxTbl CLI; service@cactus-russia.ru, support@cactus-russia.ru,
TenedoH +7 (495) 280-78-78 nob. 4994

» KOMIMJIEKT MOCTABKU

Ne N306paxeHue Kon-Bo Ne N306paxeHue Kon-Bo
1 P-C/ 211
A P-D N 2MMm
B 4 P-E 4
P-F/ (=)
C 2 P-G 412
D 1 M-A/ @m @m 4/4
M-B M6x14 M8x16
- 1 M-C/|  mmmm 8 mmmm »
M-D M6x30 M8x35
F/IG/H 6/6/1 M-E 4
D8
P-A/ &l 112 M-F/ @ @Z) 4/4
P-B = M-G 215x@8x5 215x@8x15
Ons c6opku § o / {%
BaM noHapoobutca
/ @ » CSSSSSTImST—




© o

i

! Mpumeyanwue:

| * MoxanyiicTa, 3akpenute

' H hUKCHpYOLLMiA XOMYT

] nepen NnoaKtoYeHneM
= ! N N aKpaHa Tenesusopa.

| (] ) * Y6enuTech, 4TO

' OTBEPCTUS ANsi BUHTOB

1 obpalleHbl Hasag.

I

I

l

= W

PekomeHgyembliii paamep 50-150 mm




29w | X T

Cnvwkom  Canwkom
ASMHHBIA KOPOTKWiA

KabenbHble 3axxuMbl (P-B) [osmkHb! 6bITb
NpVIKpeneHbl K BEPXHEMY KPOHLLTEHY, OHI
HY>XHbI OJ151 KOMMJIeKTa 6€30MacHOCTU (HUXE).

6

g X T ¥

Cnvwkom  Caunwkom
LJIMHHBIA KOPOTKWIA

KabenbHble 3axkuMbl (P-B) £oskHbl 6bITb
NPUKPEneHbl K BEPXHEMY KPOHLUTENHY, OHN
HY>KHbI [J151 KOMIJIEKTa 6€30MacHOCTU (HIKE).

FS29-46F-02




1
1
1
1
“
. 1
e |
._m I | ! P
7 H | H =\ =
[} 1 1 1
g | i i
= | ~Y _ L
-~ 0 ! N ! ! m <
© ¥ I sm 1 I T a 1
g ! 51 ! d a
1
8 | 20 i \
28 “ > ;o
[0) ! ! [
rl._m. ! " o
1 /
O.s i =~ i !
& 3 i ale i
MW 1 < 1
HO I 1
(R 1 1
AO 1 1
T % 1 N
[= 1 I
@ | i
a4 0 | |
EF H \
mc i i
1
e_alv “ 1
\© S | |
S8  EEemiegsiulaiiReRit 0 T g
-2
a4 5 \
© S O | W OSEL-O0LL
ocC D..
E O
F =
Y
! i
H 1
! o
1
||||||||||||||||||||| ~ 1 o i
! !
s~ i == _
R “ !
M i |
[ < 1
v “ @g s
[ “ a a I

40mMm
1.6"

UCNOoJIb3ynTe CTPaxoBOYHbIN TPOC U3 KOMMJIEKTA.

) INWOSEL-00LL
o

YT106bI N36€XKaTb NageHUs Tenesnsopa,




